



Следственными органами проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с термическими ожогами



Около полуночи 01 мая 2022 года из ОМВД России по Назрановскому району поступило сообщение о том, что в результате пожара в строительном вагончике в сельском поселении Плиево Назрановского муниципального района республики обнаружено тело мужчины с термическими ожогами. Личность потерпевшего установлена. По предварительным данным пожар произошел от окурка сигареты, вагончик не был подключен к газовой и электрической сетям.

По данному факту следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке, предусмотренном ст.144 УПК РФ, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

02 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1680004>